11Iro

HNmsn: Banepus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2010 18:45:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.11.2010 18:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193516/answer/193517




Vcxomst u3 Baimero onucaHust, MOKHO MHOT'O YeT0 IIPEAIONIOKUTh, TO3TOMY 6e3 0CMOTpa U
o0ceqoBaHUS CJI0XKHO ONMPENENUTh XxapakTep Baieii mpobnemel. OOGpaTUTECh HAa 0YHYIO
KOHCYJIbTAIIUIO K YPOJIOTY.



